

# 今日菏泽

2015.9.11  
星期五

菏泽天气  
今天:多云,16℃~25℃  
明天:多云,14℃~24℃

## 城北组团——菏泽城市会客厅建设渐入佳境(下)

### ——花为媒,城北组团正实现加速抢跑

#### 牡丹—— 汇天地精华孕海量财富

牡丹全身都是宝,除了观赏价值,蕊、花、茎、叶、根等都有很大的开发潜力,牡丹产业正由过去单一观赏拓展至食用、药用、保健等多个领域。

目前,牡丹产品的系列开发已经覆盖了从初级产品到医药制品、牡丹籽油提取、化妆品、食品加工、养生酒、牡丹茶、牡丹食用菌等诸多领域,综合经济效益十分明显。特别是牡丹籽油不饱和脂肪酸含量92%以上,含α-亚麻酸高达42%以上,远远超过其他一般食用油。据估算,1吨牡丹籽可衍生出牡丹籽油、胶粉、营养粉、多糖等9个产品门类,可实现经济价值50万元。从牡丹实际种植情况来看,经济效益

也非常可观,高产期保守来说亩产量达800斤,价格在每公斤18元以上,效益是一般农作物的4-6倍。

#### 千亿级产业 绘就城市发展新格局

牡丹是菏泽市的特色资源,牡丹产业被菏泽市政府定为菏泽富民富市的一大特色支柱产业。为此,菏泽市专门成立了市牡丹产业化工作领导小组,成立了市牡丹产业化办公室,具体负责全市牡丹产业化发展,市委、市政府研究制定了《关于大力实施“十百千万工程”加快推动牡丹产业化发展的意见》,确立了到2016年,扶持壮大10家龙头企业,发展100万亩种植基地,培育打造千亿级牡丹产业。计划到2020年,把菏泽建设成为国家级牡丹生产、科研、观赏核心区、特色经

济发展示范区和国际上最大的牡丹产业化生产基地。

与此同时,伴随牡丹籽油、牡丹“不凋花”、牡丹茶、牡丹胶囊、牡丹化妆品、牡丹营养食品等一批牡丹深加工产品的批量上市,菏泽已经涌现出了尧舜、盛华、瑞璞等一批牡丹产业化龙头企业。以位于220国道的尧舜牡丹产业园为例,该园区全部建成达产后,年可实现销售收入180亿元,利税24亿元,将成为全国乃至世界牡丹产业的龙头企业。

牡丹产业的发展已步入了春天。突然崛起的新兴产业,正引发菏泽农业、经济结构乃至菏泽整个城市格局的一场变革。

#### 城北组团—— 创业乐土,宜居天堂

菏泽,城因花增色,花因城荣光。而城北组团,因是菏泽牡丹产业的主要承载地,日东高速公路在菏泽的两个出入口又均位于该组团,因此城北组团是菏泽城区对外交通,展现城市形象、品位的门户,承载整座城市会客厅的角色。这里有世界上最大的牡丹观赏基地,每年谷雨时节,花如海,人如潮;而随着牡丹产业的加速发展,城北组团将全年无休,持续地接待来自全国的源源不断的旅游观光、投资兴业、商务洽谈人群。与此相配合,湿地公园、温泉度假小镇、游乐场以及交通、医疗、教育等一大批城市配套正在加速实施。城北,很

快将成为菏泽最炙手可热的片区,实现自己的华丽转身。  
(郭继波)



佳和集团 JIAHE PLAZA  
巨野中央·财富佳和

# 佳和广场 招商选铺开始啦!

佳和超市旁、成熟商圈、沿街旺铺、低租金、高回报、好经营、易致富!

佳和集团 JIAHE INTERNATIONAL APARTMENT

# 佳和·国际公寓

## 排号认筹火爆进行中

精装小户型 十几万一套  
35-58 m<sup>2</sup> 宜商 宜居 宜投资



佳和·国际公寓排号认筹  
引爆全城

VIP.0530-8155666/777

项目地址:巨野县人民路中段路南佳和超市西邻  
发展商:佳和集团 开发商:巨野万隆置业有限公司

# 欢迎订阅齐鲁晚报

订报电话:0530-5380711